

本図録の下記の箇所には誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

頁	箇所	誤	正
13	下段 右から 5 行目	<u>蝦夷</u> の子である蘇我馬子…	<u>稲目</u> の子である蘇我馬子…
15	上段 右から 14 行目	馬子の子の大臣蘇我 <u>稲目</u> …	馬子の子の大臣蘇我 <u>蝦夷</u> …